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Implementatie regionaal vrachtroutenetwerk  -  Stand van zaken

Het merendeel van het goederenvervoer verloopt nog steeds over de weg. Het wegennet 
is dan ook een essentiële factor in het logistieke netwerk. De minister heeft in zijn 
beleidsnota aangekondigd dat hij het uitgetekende vrachtroutenetwerk zal 
implementeren: 
“Het vrachtroutenetwerk moet een vlotte en veilige verkeersafwikkeling voor het 
vrachtverkeer verzekeren op dit netwerk zelf, en tegelijk (doorgaand) vrachtverkeer 
ontraden op wegen die niet tot het vrachtroutenetwerk behoren.” 

Het netwerk is gebiedsdekkend voor Vlaanderen en is uitgetekend in samenspraak met 
lokale actoren. Uit het antwoord van de minister op een eerdere schriftelijke vraag (nr. 
472 van 8 januari 2015 van Ward Kennes) blijkt dat het uittekenen van het regionaal 
vrachtroutenetwerk in afronding is.

1. Kan de minister een stand van zaken geven betreffende het uittekenen en 
implementeren van het regionaal vrachtroutenetwerk? Welke timing wordt 
vooropgesteld voor de volledige uitrol van het netwerk?

2. De communicatie naar de betrokken partners en logistieke spelers zal gebeuren via 
een webpagina waarop een beknopte uitleg staat over het doel en de totstandkoming 
van het regionaal vrachtroutenetwerk en het gebiedsdekkend resultaat. Per regio zal 
er ook het nodige kaartmateriaal kunnen worden opgezocht. 

Wat is de stand van zaken hiervan?

3. In het verleden werden ook kaartenmakers en GPS-operatoren betrokken in het 
overleg om het voorgestelde vrachtroutenetwerk op het terrein te stimuleren.

Welke stappen werden hierin reeds ondernomen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN 
IERENWELZIJN 

ANTWOORD 
op vraag nr. 1455 van 8 JULI 2015
van PAUL VAN MIERT

1. Het uittekenen van het regionaal vrachtroutenetwerk wordt gebiedsdekkend voor 
Vlaanderen afgerond. Ik verwacht dit tijdens het eerstkomende werkjaar bekend te 
kunnen maken .

2. De webpagina met beknopte uitleg over het doel en totstandkoming van het regionaal 
vrachtroutenetwerk en het gebiedsdekkend resultaat zal online gaan van zodra het 
netwerk bekend is gemaakt.

3. Na de gesprekken met verschillende partners die de digitale routering van de 
vrachtstromen sturen, zijn er enkele testen uitgevoerd, waaruit blijkt dat de huidige 
digitale routering zich grotendeels confirmeert met het uitgetekende routenetwerk. 
Verdere testen zullen uitgevoerd worden na bekendmaking.


